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Benunkuun apeBHerpe4yeckumu

maTtemMmaTuK Apxumep (lll B. oo H.3.),
BbIMOJIHUB MHOXECTBO U3MEpPEHUMN,
yCTaHOBMI, YTO AJZIMHA OKPYXHOCTMU

NPUMEpPHO B 3 — pa3a bonbLle ee

anameTpa.
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[1NvHa OKPYXXHOCTM NPUMEPHO B 3 — pa3a Gonblue eé

7

anameTpa.
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Yucio HA3bIBAIOT APXMMEI0BO YHCJIO.
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Yucio HA3bIBAIOT APXHMMEI0BO YHCJIO. O

JTO 4YMCrio 0603HaYaloT rpevyeckon byksou U
(unTaeTca «nuny»).

OGo3Ha4YMM ANUHY OKPYXHOCTU OykBou C,
a ANVHY aunameTpa oykBowu d,
To C:d=7T. lNoatomy C =7Td.

Tak Kak guamMeTp OKpPY>XHOCTU BABOE Oornblue ee paauyca
d = 2r,
TO AJZIMHA OKpYXHocTu paBHa C = 70 d.

fld C=2[1Ir =n=3l4 py



e [OunameTp KOMNaKT guUcka paBeH 12 cwm. p—
Hangute AnuHy OKPY>XHOCTM 3TOrO AMUCKa. 'ﬁ%ﬁ

Yucno U OKpyrnute A0 OEeCSATbIX.

e Koneco Ha paccTtossHuu 380 m coenano 150 o6opoToB.
Hanaunte anameTtp Koneca. Pe3ynkraTt oKpyrnuTe 4o MeTpa.

=~ 3,14
380 m
150 obopoToB




e NunameTp Koneca tennoBo3a paBeH 180 cm.
3a 2,5 muH koneco caenano 500 o6opoToB.
C KakKou CKOpPOCTbIO UgeT TensnoBo3?




e TennoBo3 npouwen 1413 M. Hamgute gnameTtp
Korieca TensfioBo3a, eCnv U3BeCTHO, YTO OHO

caenano 300 ob6opoToB.




e OKpYXHOCTb apeHbl BO BCeX LiMpKax
Mupa umeet anuHy 40,8 m.
Hanagute anameTp 1 nnowaab apeHbl.

w =~ 3,14




Yemy paBHa miiomaab nudepoara yacos, eCJau JJIUHA
MUHYTHOM CTPeJKHM paBHa 4,5 cm?
OTBeT OKpPYIJIH 10 LEJbIX.

w =~ 3,14



 NuameTp unchepodbnarta

KpemMneBCKMX KypaHTOB

6,12 M, ANNHA MUHYTHOM
cTpenku 3,27 m.

HavauTte nnowanb
undepobnara.

Kakon nytb npoxogut
KOHel MUHYTHOW CTPEenKu
KypaHTOB 3a 4yac?

OTBeTbI OKpyrnuTe Ao
COTbIX AONen meTpa.



JAnameTp ocHOBaHUS
HAapPb-KO0JI0K0/1A,
HAXOAAIIErocs B
MockoBckoMm Kpemure,
paBeH 6,6 M. Haiigure
IJI0IIAAbL OCHOBAHUS.

OTBeT OKpyIjInTE 10
COTBIX J10JIel MeTpa.






OuameTp 3eMHOro wapa npuobnmxxeHHo paBeH 12,7 TbiC. KM.
CKONbKMM TbiCcsiYaM KUNOMETPOB paBeH paguyc U AorfivHa
akBatopa 3emnu? (Yncno TbicAY OKpyrnuTe A0 AeCATbIX)




OavH 3 cambix GonbLUKNX
rmobycoB 3emMnu Obin
narotoBneH B 1889 r. pnsa
NMapuxckon BCeMUpPHOU
BbICTaBKM.

Ero anameTtp Obin 12,7 m.

B Kakom macwiTtabe 3ToT
rmobyc nsoodpaxan
3emMnio?

KakoBa gnvHa akBatopa u
MepuanaHoB Ha 3TOM
rnobyce?




Papuycbl reorpadmnyeckux
napanrnerien 3eMHOM
NOBEPXHOCTU, HA KOTOPbIX

A% pacnonoxeHbl ropoaa
AduHbl 1 MockBa,
COOTBETCTBEHHO

paBHbl 5040 kKm

n 3580 Km.

Ha ckonbko
napannenb
MockBbI Kopo4e
napannenn AGpuH?

=
I[Toxa3aTth h




Papuycbl reorpadunyeckux
napanrnerien 3eMHOM
NOBEPXHOCTU, HA KOTOPbIX
pacnornoXxeHbl ropoaa
AduHbl 1 MockBa,
COOTBETCTBEHHO
paBHbl 5040 kKm

n 3580 Km.

Ha ckonbko
napannenb
MockBbI Kopo4e
napannenn ApuH?
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,1') D,J’lm-la SKBaTOpa nyHbl,rn‘pI/I‘ﬁf'II/I)Kel\-lHO paBHa
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2)1nowapb I'IOBe'pXHbCTI/I JlyHbI npw6nm|<e|-n-|o ;
cocTaBnseTt 38 MIH. km?, yTo cocrtaBnset 0,075
nroLasan NoBepXHOCTH, Bemnw HavguTe nnou.tap,b‘
noBepxHocTn 3emnu. (PesynsraTt okpyrnute oo
MUJIITMOHOB KBaApaTHbIX KNITOMEeTpPOB.)



OvameTp nnaHeTbl Mepkypuit
NPUONMXEeHHO paBeH S TbIC. KM.
OunameTp nnaHeTbl BeHepa

B 2,48 pa3a 6onbLue,

a AnamMeTp nraHeTbl

17

Mapc coctaBnsaetr —

31

anmveTtpa BeHepbl.

Havaute gnamerp
BeHepbl U Mapcat




IHokazarp



Bokpyr KnymMmObl, paguyc KOTOpou paBeH 3 M, NPOsioXeHa
AOpOXKa WMpPUHOU 1 M. CKONbKO HYXXHO necka, 4Toobl
nocbinaTtb AOPOXKY, ecnn Ha 1 M? oopoXKM TpebyeTcs

0,8 am® necka?
Iloka3arhb
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Ha muweHun nmeetca yetbipe OKPYXXHOCTU C OOLLUM
LLeHTPOM, paanycCbl KOTOpbIX paBHbl 1, 2, 3 n 4. Hangurte
nnowaab HaMMeHbLUEero Kpyra, a Takxe nnowagb
KaXaoro U3 Tpex Korew MULLEHU.







